
第 156 回簿記検定試験答案用紙 
1 級  ① 

商 業 簿 記 
 

 

第 1問 

    貸 借 対 照 表      

    
純 資 産 の 部 

   (単位：千円) 

 株 主 資 本         

  資 本 金      ( 902,600 ) 

  資 本 準 備 金  ( 102,600 )     

  そ の 他 資 本 剰 余 金  ( 50,300 )  ( 152,900 ) 

  利 益 準 備 金  ( 101,200 )     

  固 定 資 産 圧 縮 積 立 金  ( 3,150 )     

  別 途 積 立 金  ( 406,000 )     

  繰 越 利 益 剰 余 金  ( 239,850 )  ( 750,200 ) 

  自 己 株 式      ( △25,200 ) 

  株 主 資 本 合 計      ( 1,780,500 ) 

 新 株 予 約 権      ( 77,800 ) 

 純 資 産 合 計      ( 1,858,300 ) 

 

第 2 問 
 
 連 結 損 益 計 算 書       （単位：千円）  

 費  用  金 額  収  益  金 額  

 売 上 原 価  1,810,200   売 上 高  2,650,000   

 役 務 原 価  294,750   役 務 収 益  393,000   

 広 告 宣 伝 費  186,000   受 取 配 当 金  20,000   

 減 価 償 却 費  146,000   受 取 利 息  11,000   

 の れ ん の 償 却 額  8,000   固 定 資 産 売 却 益  50,000   

 支 払 手 数 料  98,000   (負ののれん発生益)  260,000   

 その他の営業費用  145,250        

 支 払 利 息  91,000        

 非支配株主に帰属する当期純利益  10,800        

 親会社株主に帰属する当期純利益  594,000          

   3,384,000     3,384,000   

           
 
 

試験地(会議所名) 採 点 欄 

 
 

 

生年月日      .  . 

 
氏名 

採 点 欄 採 点 欄 

 

 



 

第 156 回簿記検定試験答案用紙 
1 級  ② 

会 計 学 
 

 

第 1問 

ア イ ウ エ オ 

株主資本 組替え 賃貸等 時価 直先差額 

 

第 2 問 

(1) 満期保有目的債券 42,397 千円 

(2) 子会社株式 651,442 千円 

(3) 関連会社株式 75,000 千円 

(4) その他有価証券 196,205 千円 

(5) その他有価証券評価差額金（借方残高の場合は金額の前に△を付すこと） 13,104 千円 

(6) 繰延ヘッジ損益（借方残高の場合は金額の前に△を付すこと） 1,400 千円 

 

第 3 問 

 
Ⅰ欄 

下線部の語句の記号 
Ⅱ欄 

正しいと思われる語句または文章 

(1) （ａ） 営業活動によるキャッシュ・フロー 

(2) ○  

(3) （ｃ） 高い 

(4) （ｃ） 退職給付に係る負債 

(5) （ａ） 所有権移転外ファイナンス・リース 

 

生年月日      .  . 

 
氏名 

試験地(会議所名) 採 点 欄 

 
 

 

採 点 欄 

 

 



生年月日      .  . 
 
氏名 

 

第 156 回簿記検定試験答案用紙 
1 級  ③ 

工 業 簿 記 
 
 

 

第 1 問 

問

1 
①  継続記録法  先入先出法  平均法 

 
棚卸計算法 

 

 ②  予定  標準  実際  正常  

 ③  保険料  選別費  出荷運送費  手入費  

 ④  関税  販売事務  広告宣伝  保管  

 ⑤  直接  標準  個別  活動基準  

問

2 ②、③ 

 

第 2 問 

問

1 
Ａ材料 

8,800,000 円 

 Ｂ材料 
10,800,000 円 

問

2 42,000 円 
（ 不利 

 
・ 有利 ） 差異 

  （注）(   )内は「不利」か「有利」のいずれかを○で囲みなさい。 

問

3 13,035,000 円 
  

 
    

問

4 115,800 円 
（ 不利 

 
・ 有利 ） 差異 

  （注）(   )内は「不利」か「有利」のいずれかを○で囲みなさい。 

 

第 3 問 

(1) 
2,100 時間 

      

(2) 
2,380,000 円 

      

(3) 
1,065,400 円 

      

(4) 
46,000 円 

（ 不利 ・ 有利 ） 差異 

 （注）(   )内は「不利」か「有利」のいずれかを○で囲みなさい。 

試験地（会議所

名） 
採 点 欄 

 
 

 



試験地（会議所

名） 
採 点 欄 

 
 

 

 

第 156 回簿記検定試験答案用紙 
1 級  ④ 

原 価 計 算 
 
 
 

 

問 1 

  ( 22.5  ) ％ 

 

 

問 2 

 ① ( マーケット・ベース・アプローチ  ) 

 ② ( 目標価格  ) 

 ③ ( 目標原価  ) 

 ④ ( ＶＥ  ) 

 ⑤ ( ライフサイクル  ) 

 

 

問 3 

 ① ( 35,000  ) 円 

 ② ( 17,180  ) 円 

 ③ ( 1,620  ) 円 

 ④ ( 100  ) 円 

 ⑤ ( 1,500  ) 円 

 ⑥ ( 3,000  ) 円 

 ⑦ ( 7  ) ％ﾎﾟｲﾝﾄ 

 

 

生年月日      .  . 
 
氏名 

 

採 点 欄 

 

 


